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三年级 数学 

试卷一 

1. 以下哪组是正确的？ 

 数字 文字 

A 3 028 三千零二十八 

B 6 686 六千八百六十六 

C 5 002 五千零零二 

D 7 108 七千一百八十 

 

2. 以下哪项是 3 828 之后的数目？ 

A 3 882  

B 3 268  

C 3 798  

D 3 827 

3. 下图显示四张数目卡。 

 

 

 

逆序排列以上数目。 

A 6 108，6 018，7 223，7 323  

B 7 323，7 223，6 018，6 108  

C 7 223，7 323，6 108，6 018 

D 7 323，7 223，6 108，6 018 

4. 7 250 的数值分析式是   。 

A 7 + 2 + 50  

B 7 000 + 200 + 5  

C 7 000 + 200 + 50  

D 700 + 20 + 5 

5. 3 057 的数位分析式是   。 

A 三个千、五个十和七个一  

B 三个千、五个百和七个十  

C 三个千、五个百和七个一 

D 三个百、五个十和七个一 

6. 3 457 的百位近似值是   。 

A 3 400  

B 3 450 

C 3 460 

D 3 500 

7. 1 173 + 915 = 

A 2 088  

B 2 188 

C 1 088 

D 1 188 

 

6 108 7 323 6 018 7 233 
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8. 4 206 + 2 399 = 

A 6 595 

B 6 605 

C 6 695 

D 7 605 

9. 1 375 + 6 182 = 

A 7 537 

B 7 437  

C 7 557 

D 7 457 

10. 232 + 511 + 3 144 = 

A 3 887 

B 3 878 

C 3 788 

D 3 888 

11. 985 + 1 138 + 1 876 = 

A 3 899 

B 3 989 

C 3 998 

D 3 999 

12. 一共有 2 657 个男成人， 3 173 个女成人和 1 207 个儿童居住在幸福小区里。幸福

小区里总共有多少个居民？

A 7 037 

B 7 073 

C 5 803 

D 5 830 

13. 4 769 – 1 623 = 

A 3 046  

B 2 046 

C 3 146  

D 2 146  

14. 7 834 – 3 811 = 

A 4 025  

B 4 024 

C 4 023 

D 4 022 

15. 7 651 – 4 625 = 

A 3 036 

B 3 034 

C 2 926  

D 3 026 

16. 5 913 – 3 765 = 

A 2 148 

B 2 158 

C 2 248  

D 2 258 

17. 7 641 – 2 675 – 3 118 = 

A 1 966 

B 1 866 

C 1 948 

D 1 848 

 

 



  

此习题为 30.com.my 原创，除了出售牟利，老师学校，甚至补习中心都可以无限制使用 
 

加入 FB 群 facebook.com/groups/sjkcmy/，我们会定时上载最新的习题 

18. 找出 6 715 和 2 753 的差。 

A 4 042 

B 3 962 

C 3 068 

D 3 048 

19. 工厂生产了 5 173 个手机。经过检验后，有 1 672 个手机不合格。合格的手机有多

少个？  

A 4 511  

B 4 501 

C 3 511 

D 3 501 

20. 8 × 6 =  

A 46 

B 48  

C 56  

D 58 

21. 32 × 5 = 

A 160  

B 165  

C 150  

D 155 

22. 271 × 3 = 

A 823  

B 623  

C 813  

D 613 

23. 783 × 5 = 

A 3 915  

B 3 815 

C 3 905 

D 3 805 

24. 26 × 100 =  

A 260  

B 270  

C 2 700 

D 2 600 

25. 以下哪项是不正确的？ 

A 8 × 7 = 56  

B 7 × 9 = 63 

C 5 × 2 = 10 

D 4 × 12 = 44 

26. 一个盒子里有 25 个糖果。六个相同的盒子里共有多少个糖果？ 

A 120  

B 144  

C 150  

D 125 

27. 63 ÷ 3 =  

A 11 

B 21 

C 12  

D 22 

28. 57 ÷ 3 =  

A 21 

B 20 

C 19 

D 18 
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29. 4 000 ÷ 1 000 =  

A 4 000 

B 400 

C 40 

D 4 

30. 6 852 ÷ 6 =  

A 1 142 

B 1 042 

C 1 152 

D 1 052 

31. 1 750 ÷ 4 =  

A 436 余 2 

B 436 余 4 

C 437 余 2 

D 437 

32. 4 816 ÷ 3 =  

A 1 605 

B 1 605 余 1 

C 1 604 余 1  

D 1 604 余 2 

33. 一共有 426 个学生参加了画画比赛。校方把所有的参赛者平均分为 6 组。一组有多

少个参赛者？ 

A 60 

B 61 

C 70 

D 71 

34. 以下哪项是不正确的？ 

 文字 数字 

A 二分之一 
2

1
 

B 四分之八 
8

4
 

C 六分之二 
6

2
 

D 七分之四 
7

4
 

 

35. 以下哪项不是真分数？ 

A 
4

3
  

B 
8

1
  

C 
6

2
  

D 
3

5
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36. 下图显示一个星星。 

 

上图中黑色的部分代表什么分数？ 

A 
10

5
  

B 
10

4
  

C 
5

4
  

D 
5

1
 

37. 下图显示一个三角形。 

 

 

 

 

 

 

上图中阴影的部分代表什么分数？ 

A 
9

5
  

B 
9

4
  

C 
4

5
  

D 
5

4
 

38. 以下哪项是
6

2
的等值分数？ 

A 
9

3
  

B 
7

3
  

C 
2

1
  

D 
5

1
 

39. 以下哪组最简分数是不正确的？ 

A 
5

2

10

4
   

B 
2

1

4

2
   

C 
3

2

9

6
   

D 
3

1

8

3
  
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40. 课室里有 7 个学生。其中 4 个是男生，其余的则是女生。男生占所有学生的几分之

几？ 

A 
3

7
  

B 
7

3
  

C 
4

7
 

D 
7

4
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试卷二 

1. 写出 2 079 中，7 的数值和数位。 

 

 

 

 

2. 下图显示一个算盘。 

千位       百位       十位      个位 

  

 

 

 

 

 

 

(a) 上图中的算盘显示什么数目？ 

 

 

 

 

(b) 以数值分析(a)的答案。 

 

 

 

 

3. 晓静折了 1 281 颗纸星星，而莉莉和妮妮各折了 1 193 颗纸星星。三人共折了多少

颗纸星星？ 

 

 

 

 

 

4. 小雪有 1 435 粒玻璃弹珠，而明明和茜茜各有 1 276 粒玻璃弹珠。 

(a) 明明和茜茜共有多少粒玻璃弹珠？ 
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(b) 三人总共有多少粒玻璃弹珠？ 

 

 

 

 

 

5. 工人 A 一天可以采摘 6 542 颗草莓，工人 B 则比工人 A 少 1 063 颗。工人 B 在一天

里采摘了多少颗草莓？ 

 

 

 

 

 

 

6. 幸福小区共有 6 764 个居民。其中有 2 543 个男成人和 2 165 个女成人，剩余的则

是儿童。一共有多少个儿童居住在幸福小区？ 

 

 

 

 

 

 

7. 下表显示三个罐子里的绿豆数量。 

罐子 P Q R 

绿豆 (颗) 4 613 比 P 少 1 224 比 Q 少 614 

(a) 罐子 R 里有多少颗绿豆？  

 

 

 

 

 

(b) 罐子 R 的绿豆数量比罐子 S 的绿豆数量多了 1 038 颗。罐子 S 里有多少颗绿

豆？ 

 

 

 

 

 



 

此习题为 30.com.my 原创，除了出售牟利，老师学校，甚至补习中心都可以无限制使用 
 

加入 FB 群 facebook.com/groups/sjkcmy/，我们会定时上载最新的习题 

8. 天天超市向批发商订购了 100 包糖果，一包糖果里有 44 颗糖果。天天超市一共订

购了多少颗糖果？ 

 

 

 

 

 

 

9. 一个玻璃罐子可以装 125 粒玻璃弹珠。九个相同的罐子可以装多少粒玻璃弹珠？ 

 

 

 

 

 

 

10. 明明买了 4 盒绿茶。一个盒子里有 12 个茶包。 

(a) 明明一共买了多少个茶包？ 

 

 

 

 

 

 

(b) 假设一个茶包可以泡 4 杯绿茶，明明一共可以泡多少杯绿茶？ 

 

 

 

 

 

 

11. 下图显示一个不完整的数学题。 

 

 

 

试找出 P 的答案。 

 

 

 

 

 

P ÷ 9 = 12 余 2 
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12. 妮妮要制作 2 515 个巧克力。每包可可粉可以制作 8 个巧克力。妮妮至少需要多少

包可可粉？ 

 

 

 

 

 

13. 八份文件里共有 2 496 个字。 

(a) 一份文件平均有多少个字？ 

 

 

 

 

(b) 一份文件有 3 页。平均一页有多少个字？ 

 

 

 

 

 

14. 下图显示四个分数。 

 

 

 

(a) 上图中哪个分数是真分数？ 

 

 

 

 

(b) 根据(a)的答案，写出该分数的最简分数。 

 

 

 

 

15. 妮妮的笔盒里有 7 支笔。其中有 5 支铅笔，其余的则是圆珠笔。圆珠笔占了所有笔

的几分之几？ 
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答案 

试卷一 

1. A 

2. A 

3. D 

4. C 

5. A 

 

6. D 

7. A 

8. B 

9. C 

10. A 

 

11. D 

12. A 

13. C 

14. C 

15. D 

 

16. A 

17. D 

18. B 

19. D 

20. B 

 

21. A 

22. C 

23. A 

24. D 

25. D 

 

26. C 

27. B 

28. C 

29. D 

30. A 

 

31. C 

32. B 

33. D 

34. B 

35. D 

 

36. A 

37. A 

38. A 

39. D 

40. D 

 

试卷二 

1. 70；十位 

2. (a) 4 580 

(b) 4 000 + 500 + 80 

3. 1 281 + 1 193 + 1 193 = 3 667 

4. (a) 1 276 + 1 276 = 2 552 

(b) 1 435 + 2 552 = 3 987 

5. 6 542 – 1 063 = 5 479 
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6. 6 764 – 2 543 – 2 165 = 2 056 

7. (a) 4 613 – 1 224 – 614 = 2 775 

(b) 2 775 − 1 038 = 1 737 

8. 100 × 44 = 4 400 

9. 125 × 9 = 1 125 

10. (a) 4 × 12 = 48 

(b) 48 × 4 = 192 

11. P = 12 × 9 + 2 = 110 

12. 2 515 ÷ 8 = 314 余 3 

314 + 1 = 315 包 

13. (a) 2 496 ÷ 8 = 312 

(b) 312 ÷ 3 = 104  

14. (a) 
9

6
 

(b) 
3

2
 

15. 
7

2
 

 


